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Бухгалтерський облік як важлива складова інформаційної системи підп-
риємства забезпечує значну частину загального обсягу економічної інформації. 
Для того, щоб кваліфіковано оцінити фінансовий стан підприємства, перспективи 
його розвитку та приймати обґрунтовані фінансові, економічні й управлінські 
рішення, сучасні менеджери, фінансисти та економісти повинні знати принципи 
організації і форми ведення бухгалтерського обліку, порядок обліку активів, 
зобов’язань, власного капіталу і господарських процесів та формування бухгал-
терської звітності тощо. 

Навчальний посібник має на меті допомогти читачам (студентам, слухачам 
курсів підвищення кваліфікації, практикуючим бухгалтерам) самостійно опанувати 
особливості організації та методики бухгалтерського обліку на підприємствах 
різних видів економічної діяльності – підрядних будівельних організаціях, 
сільськогосподарських, автотранспортних підприємствах та підприємствах сфери 
торгівлі. В посібнику розкрито саме ті особливості, які притаманні методиці 
бухгалтерського обліку підприємств зазначених видів економічної діяльності. 

Навчальний посібник написаний відповідно до робочої навчальної програми 
дисципліни “Облік за видами економічної діяльності”, яка входить до варіативної 
частини циклу професійної та практичної підготовки бакалаврів за напрямом 
“Облік і аудит”. Зміст посібника сприяє формуванню професійних компетент-
ностей у фахівців з обліку й аудиту. Для кращого засвоєння матеріалу посібник 
містить багато прикладів, рисунків, таблиць. Кожний розділ завершується 
контрольними запитаннями, а кожна частина посібника – списком рекомендованої 
літератури та законодавчо-нормативних джерел. 

Автори висловлюють щиру подяку рецензентам навчального посібника – 
професорам О.М. Ковалюку, П.М. Гарасиму та В.І. Бачинському за цінні поради 
щодо його структури; Р.П. Чупринді – заступнику генерального директора з питань 
економіки і фінансів ТОВ “БК Прогрестехбуд” та А.А. Сороківському – 
фінансовому директору ТОВ “Універсальна логістична компанія”. 
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